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MusucrapeTo npocsete Penybanke Cpbuje

JPYHITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKPYXHO TAKMHUYEE M3 MATEMATHKE

YUYEHHKA OCHOBHHX IIKOJIA

17.04.2010.

1V PA3PEX

1. 36wp aea 6poja je 56, kommamk 4, a octatak 1. Koju cy To 6pojesn?

2. Komuko mMa mBotpensx Gpojesa Ko koj¥x je uudpa jeqnsuia pefia

on madpe Aecetnua?

3. Jara je mpexa wolke W Yy B2 HEHA
KBanpara ymucarn cy.6pojesn 1000 u 1002
(BuaH cUKy). YIHK jOUI 4CTHPH DasiH-
upra mapHa dersopoundpena Gpoja v
apeocTania 4 Ksajpata) Tako Aa 30MpOBH
Gpojepa Ha CyNPOTHMM CTpaHaMa KoLKeE

{xana je ckromumo) Gyay 2010.

4, Ha konuko HauuHa w3 Jate Tabele MOXeMO [a
npountamo Gpoj 2010 axo MoxkeMmo da ce kpefiemo
camo y 3 cMepa: [eCHO, IOfi€ M JMJaTOHAIIHO ASCHO-.

none?

5. Ksanpar ctpauuue 10cm DoaesbeH je Ha 9
NpaBOYraoHMKa Kao Ha CMuH. Y 4eTHpH
npasoyraoHHka (B CTUKY) Cy 3arluca-
MU UXOBH OOMMH (Y LUCHTHMETpUMA).
HapayyHaj ofnM OCEHMCHOT NPagoyrao-
HHKA.

Cpaku 3apatax ce Gonyje ca no 20 Goxosa.
Vizpana 3agataka Tpaje 150 MuHyTa.
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Peucibe cBaxor 3a/aTka KparTko  jacHo 06pa3nomuTH.
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PEINEIbA 3AIATAKA - 1V PA3E]

1. Magsu 6poj: s ix,
Behu 6poj: 1 :4x + 1, (4 Gona)
Houxos 36up: L 1 5xF
36np ymamet
33 OCTATAK  +—mmer———+ o  5x =155,
55:5=11; 1l1-4=44; 44+1=45; sx=11

Hatote, peu 6poj je 45 (8 Goaosa), a apyru 11 (8 6ogosa).

2. TMocMatpamo pepom Ludpe jenuanua. Ako je umdpa jeauuauua
jenuaxa 0 win 1, Tpaxenu ABouMppeny GPojeBU He Moctoje. Ako
je umbpa jeruHuua jeawaka 2, moctoju jeman msoundpen Gpoj
(12). Axo je uudpa jenuunua jeasaka 3, moctoje Asa 6poja (13,
23). ... Axo je undpa jeauunia jeanaka 9, noctoje ocam Opojesa
(19, 29, 39, 49, 59, 69, 79, 89). IIpema Tome, Tpamenux Gpojesa
uma 1+2+3+4+5+6+7+8=36 (20 Gonosa).

(3a menumuuHo ypahed samarak (kapejeHa Behuma TpaxeHHX
SpojeBa, any ca rpeiwkoM y Habpajamy wiu cabupamwy) atu 10
6ooea.)

3. Bpojesu 1008 u 1010 cy durcupanu 1010
kao Ha ciuiy (10 Gomesa). Ha npeo-
cTalla ABa MECTa MOXKEMO YIHCATH 1008 1002
6pojese 1004 u 1006 (10 Gorona).

4, Bpoj 2010 ce Moxe mpounTard Ha 9 1000
HauMHA M TO TOKA3aHO Ha NipHMep
oBako (20 Gogosa):
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5. O6HM OCEHYEHOr NMPaBOYraoHKa je jeaHak PasIuuH 36upa AaTHX
0buMa 4 o3HaueHa MPABOYracAMKa H 00MMa MOYeTHOT KBaapaTa
10 ject O = (8+18+10+24) — 4-10 = 20, O = 20cm (20 Gogosa).

Tpu3nagaTH & ca MAKCHMAIHHM Gpojem GomoBa OlEHNTH CBAKO

TAYNO pewserbe Koje Huje y Kbydy.




